

## **Самый молодежный ректор Олег ИНШАКОВ (ВолГУ): «Свобода молодежи не должна сводиться к пиву...»**

— Когда вот эти молодые люди, которые выступают на эстраде и аплодируют за ее пределами, проживут еще лет 35 и их пригласят на молодежный праздник, они поймут мое состояние сегодня, — говорит самый молодежный ректор.

— Меня приятно удивило, что студенты, да и просто молодые люди, увидели во мне не только строгого, педантичного руководителя вуза, но, оказывается, еще и приняли в свою компанию. У современной молодежи больше свободы, чем было у нас. Главное, чтобы она не сводилась к пиву, наркотикам и подобным вещам...

